

王宁看望慰问德宏州代表团代表时提出 蓝图已绘就 关键在落实

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月29日下午,王宁同志专门与德宏傣族景颇族自治州代表团代表进行交流,并看望慰问代表团全体代表。

王宁说,新冠肺炎疫情发生以来,德宏州广大干部群众认真贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署,认真落实属地责任,全力以赴做好疫情防控工作,守住了疫情不外溢的底线,为阻断疫情蔓延作出了艰辛的努力,为全国疫情防控作出了贡献。近段时间以来,德宏州各级党委、政府勇于直面矛盾问题,认真解决常态化疫情防控下群众的民生诉求,坚持战疫情、保民生两手抓两手都要硬,确保了社会大局和谐稳定。省党代会开幕以来,德宏州代表团全体代表认真履职尽责,积极开展审议讨论,严格按照程序完成各项议程,为大会顺利举行作出了贡献。他代表省委、省政府,向德

宏州广大干部群众表示衷心感谢和亲切慰问。

王宁指出,省党代会报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,全面客观总结过去5年成绩,对未来5年发展进行谋划布局,明确了经济社会发展和党的建设的目标任务。德宏州各级各部门要认真学习领会、深刻理解把握党代会作出的各项部署,全面抓好贯彻落实,向党和人民交出一份满意答卷。

王宁强调,当前国际疫情仍然严峻复杂,外防输入始终是我们疫情防控的重中之重。德宏州要坚定“动态清零”目标,改进防控办法,毫不放松、科学精准抓好疫情防控,将疫情牢牢控制在边境一线。要尽最大可能推动经济复苏,抓好疫情防控下的民生保障。要把发展经济的着力点放在产业培育、产业招

商引资和营商环境建设上,大力招商引资,大力优化营商环境,“放水养鱼”支持企业发展。要立足德宏区位优势,抓好沿边开放,推动边境贸易、边境经济发展。要巩固拓展脱贫攻坚成果,坚决守住不发生规模性返贫底线。要接续推进乡村全面振兴,把特色旅游、乡村旅游这张王牌做得更靓更优。要保护好生态环境,坚持绿色发展,决不以牺牲环境为代价换取经济增长。要加强城市更新改造,大力发展教育卫生事业,提升城市发展水平,让人民群众享有更高的生活品质。

王宁指出,蓝图已绘就,关键在落实。全省各级各部门要按照省党代会确定的目标任务,坚持任务项目化、项目清单化、清单具体化,坚持在一线发现问题、解决问题、推动工作,加强督查、检查、考核,完善干部激励机制和选拔任用机制,上下一心朝着既定目标前进。

宗国英、刘洪建参加看望。

代表建议

准确理解把握好“高质量发展”这个关键词 抓好产业培育 做强支柱产业

夜幕低垂,滇池之畔的海埂会堂内灯火通明,各代表团的代表们精神抖擞,围绕省第十一次党代会报告展开热烈讨论,谈担当、话奋斗、谋发展,共期美好未来。

“报告站位高远、谋划科学、求真务实、开拓创新,是指引云南各项事业发展的重要文件。”“报告把人民放在最高位置,处处体现了为人民谋福祉的初心。”西双版纳傣族自治州代表团围绕报告,结合工作实际,谋划未来发展。

“报告站位高、思谋远、筹划深,通

篇贯穿高质量发展的时代要求。”省党代表、西双版纳州委组织部部雷洋表示,要准确理解把握好“高质量发展”这个关键词,抓好产业培育,做强支柱产业,找准定位、明确方向、履职担当、合力攻坚。

“报告提出要促进各族群众从全面小康向着共同富裕目标迈进,体现了以人民为中心的发展思想。”省党代表、景洪市允景洪街道办事处孔雀湖社区党总支书记玉应罕说,作为一名来自基层的党代表,要做好党的宣传员、群众的

代言人,让社区群众继续感党恩、听党话、跟党走,建设好社区家园。

来自勐海县勐满镇关双村委会的省党代表玉态表示,作为一名农村干部,要深入学习和领会报告精神,加强宣讲抓落实,带领群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走。关双村委会是勐满镇唯一边境村委会,我们要通过抓党建促边固边、促乡村振兴,守护好神圣国土、建设好美丽家园,让党旗在祖国西南边境高高飘扬。

本报记者 胡梅君

统筹好边境疫情防控和经济社会发展 筑牢防控铜墙铁壁 为发展奠定坚实基础

新冠肺炎疫情发生以来,普洱市全体干部群众坚守边境、同心抗疫,为全省乃至全国疫情防控作出了贡献。在普洱市代表团的讨论中,疫情防控工作被频频谈及,讲述基层代表如何坚守一线抗击疫情的发言也收获了多次掌声。

“不见太阳的恶劣天气下,很多一线守边人员的被子潮湿寒冷,却依然坚守阵地。”省党代表、普洱市委组织部部长肖峰在分组讨论中,道出了一线守边防疫人员的不易。

省党代表、孟连县委书记罗舜介绍,孟连是普洱市疫情防控的主战场,每天有很多人坚守在防控一线,“我们派出突击队,派出党员冲锋在前、奔赴一线,全力作好疫情防控工作。”

“报告中提到坚持人民至上、生命至上,全力打赢疫情防控人民战争时,全场都响起了热烈的掌声。”省党代表、普洱市人民医院副院长魏贤文感慨,作为一名基层的抗疫工作者,自己在抗击疫情中贡献了一份力量,内心是自豪的,也是坚定的。

省党代表、西盟县岳宋乡曼亨村村委会主任娜龙表示,面对日益严峻的边境防控形势,基层干部工作压力不断加大。报告提振信心、催人奋进,是激励基层一线工作者不忘初心、坚守到底的号角。

大家纷纷表示,要推动普洱市实现高质量发展,统筹好边境疫情防控和经济社会发展是一道必答题。当

下,疫情形势依然严峻,普洱市广大干部群众将慎终如始抓好“外防输入、内防反弹、严防输出”工作,筑牢疫情防控铜墙铁壁,为更加有序健康的发展奠定坚实基础。

本报记者 李承韩

古城晚报
开屏新闻App

详情生活 即刻开屏



代表声音

邱莎:
强化幼小衔接
完善共育机制

“报告提出了今后5年的总体思路、目标任务和具体举措。”来自玉溪市第一幼儿园的邱莎代表表示,下一步,将把努力办好人民满意的教育作为职责使命和终身追求,在持续扩大优质普惠教育资源、输出优质教育理念等方面不懈努力。同时,关注儿童发展的连续性、整体性、可持续性,强化幼小衔接,完善共育机制,整合社区等力量资源,运用家长学校、家长委员会引导家长树立科学育儿观念,促进达成减负共识,形成良好教育生态。

佤庆超:
大力发展热区经济
绿色经济通道经济

“我仔细领悟报告中蕴含的创新思路和工作方法,感到干事创业的信心倍增。”来自玉溪市元江哈尼族彝族傣族自治县的瓦庆超代表说,下一步,元江县将把握产业发展、项目投资、市场主体这3个关键,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,大力发展热区经济、绿色经济、通道经济,全力打造面向南亚东南亚开放内陆港、滨江园林旅游城市、国家生态文明建设示范县、全国民族团结进步示范区,为全省高质量发展作出贡献。

吴鸿珍:
从多方面支持基层医疗

报告指出,努力让人民群众享有更高水平的卫生健康服务,“我将把报告精神真正贯彻落实到基层医疗卫生系统工作当中。”作为长期奋战在基层医疗一线的代表,来自迪庆藏族自治州人民医院的吴鸿珍代表建议,要在人才引进培养、政策资金帮扶、持续做好优质医疗资源下沉、加大对口支援力度、提高区域内卫生应急体系建设及中(藏)医药发展等方面继续给予大力倾斜支持。

和秀芳:
打造现代化边境小康村

11月,怒江两岸早已被红彤彤的草果浸染,处处是群众采收草果的忙碌景象,这股“草果香”也飘进了省第十一次党代会现场。来自怒江傈僳族自治州的和秀芳代表介绍,现在宽敞的公路已修到了丹珠村村民的家门口,坚固漂亮的房子家家有,适龄小孩都上了学,草果产业也成了群众的“绿色银行”。下一步,和秀芳还将带领当地群众一起,把丹珠村打造成现代化边境小康村,成为富边的样板、稳边的示范、守边的屏障,奋力建设和谐幸福美丽新怒江。

本报记者 赵岗 李熙临 杨萍
彭锡 阮楠 孙琴霞